

2013年春学期中小学收费标准出台

- 免收义务教育阶段学生学杂费,免费提供教科书、作业本
- 义务教育阶段学校及普中、职中等不得收取体检费

本报讯 20日全市中小学开学,我市2013年春季中小学收费标准如何?记者作了相关了解。

据悉,今年春学期,我市对城乡义务教育阶段学生(包括在民办学校及经县级以上教育行政部门批准的民办学校就读的学生)全部免收学杂费,并免费提供教科书、作业本。民办学校义务教育阶段学生学费按民办学校原收费标准减去公办学校相应年级原学杂费标准收取,即小学1至2年级减收84元,3至6年级减收104元,初中减收150元;民办学校义务教育阶段学生代办费中必须扣除政府免费提供教科书、作业本费用。义务教育阶段公办学校寄宿生免收住宿费。

公办普通高中按评估确认的星级收费,学校已收取择校生择校费后不得再收取学费。普通高中教材费(含磁带)、作业本费、社

会实践活动费按核定的标准执行。普通高中必须在市教育局根据省定目录确定的教材目录范围内选用教材。高一、高二年级可收取校服费(农村中学不作要求)。高一年级可收取军训服装费,军训服装采取租借的办法,按实际租金收取,每生收费不得超过30元/套。普通高中不得收取补课费、体检费。

职业高中、综合高中和中等专业学校不得收取体检费,学生体检费用在学费中支出;职业高中、综合高中、中等专业学校课本费、作业本费由学校报当地物价部门备案同意后按实收取。

学校代收费用必须遵循“据实收取、不得盈利”的原则。校服费按物价局[2011]48号文件规定执行。校服应遵循学生自愿购买的原则,必须公开招标采购,具体收费标准按实际招标采购价格执行,但春(秋)装费每套最高不得超过125元,夏装费每套最高不得超过70

元。学校服务性收费应遵循“学生自愿和非盈利”原则,其中住宿费仍按原标准执行。严禁将代收费用和服务性收费用于学校其它支出。

春学期,学生伙食费按物价局(2012)1号文件规定执行。全市所有中小学食堂伙食收费标准由学校实际成本确定,午餐不得超过7元,住校生每天三餐不得超过15元。具体标准为:幼儿园全伙5.5元/天,其中中餐3.5元,上、下午辅食各1元;小学全伙10元/天,其中早餐1.5元,中餐4.5元,晚餐4元;小学中午一顿5元/天;初中全伙12元/天,其中早餐2元,中餐5.5元,晚餐4.5元;高中全伙14元/天,其中早餐2.5元,中餐6元,晚餐5.5元。

市教育局要求,各学校要继续加强收费管理,认真做好开学收费公示工作,严禁自立项目收费,严禁超标准收费。

杨星

2013“省考”22日起报名

全省计划招录7662人,其中我市招录76人

本报讯 记者昨日从有关方面获悉,2013年江苏省公务员考试报名工作将于22日启动,28日结束。报考者须在规定时间内登陆江苏公务员考试网(http://www.jsgwyw.org/)等相关网站报名。

据了解,今年全省计划招录7662名公务员和参照管理单位工作人员,比去年增加924名。其中我市43个职位招录66人,省垂直系统在邮单位8个职位招录10人,合计招录76人。

今年“省考”公共科目笔试时间为3月24日(星期日),面试将于5月中旬完成,录用审批将于6月底前基本结束。考试类别和科目与去年相同,仍分A、B、C三类;报考条件与往年相比也基本没有变化。

据了解,今年的“省考”继续执行定向招考大学生村官等服务基层项目人员政策。我市及省垂直系统在邮单位共10个职位明确面向大学生村官。本市聘期已满3年且考核合格、现仍在本市村(社区)任职的,由省市组织人社部门选聘的大学生村官,可以报考定向职位。除定向招考外,省选聘的大学生村官,在聘期内可不受户籍限制报考符合条件的其他职位。

此外,市委老干部局所设职位还专门面向服务基层项目人员招录1名办事员。 王道

用高邮民歌为元素谱曲宣传高邮 谭伟海为家乡送上新年礼物

本报讯 昨日下午,高邮的音乐爱好者们自发组织《水乡乐韵》——谭伟海创作曲目作品欣赏雅集活动。现场,竹笛演奏家谭伟海高兴地向家乡各界爱好音乐的朋友介绍了自己谱写的竹笛曲《秦邮风韵》。这是他为家乡送上的一份新年礼物。他表示,将尽自己最大的力量,为宣传家乡作贡献。

这些年,谭伟海在艺术的道路上越走越顺,却始终不忘家乡。2012年,谭伟海用大量的高邮民歌为元素创作了《秦邮风韵》《水乡乐韵》《梦》《影》等竹笛曲,得到了著名音乐人卞留念等人的肯定。 晓晖

扬州迎新春群众书画篆刻大赛揭晓

我市喜获大丰收

本报讯 新春伊始,我市书法界在扬州“迎新春·共绘世界名城新画卷群众书画篆刻大赛”中喜获大面积丰收。

中国书法家协会会员、中国楹联学会会员、市文广新局工会主席周同为此大赛用隶书书写自撰的一副七言楹联“世界飞扬中国梦,名城闪耀新东方”获书法类一等奖。中国书法家协会会员竺文斌草书作品获书法类二等奖。另有李富等3人作品获得三等奖。均为6岁的薛耀鹏、李羽修在此次不分年龄的大赛中,分别获得书法类三等奖、优秀奖。我市还有9名创作者的书法作品获得优秀奖。 任仁

《龚定煜画集》出版

本报讯 近日,《龚定煜画集》由中国文联出版社公开出版。

高邮中学教师龚定煜的山水画或明快或朦胧,或写实或变形,既有传统功底,又具现代意识,充满着浓郁的生活气息,被江苏省美术家协会副主席朱葵誉为“丰硕而不陈杂,灵动而不滞板”。《画集》收录了龚定煜118幅山水画作。这些画作整体上表现为苍莽而清秀、气盈而韵浓,表达出山川的浓厚之气,并呈现出情景交融的意境美。 郭斌 杨星

责任编辑 张维峰

环境好 鸟儿闹



白鹭在马棚附近湿地捕食戏水



成群结队的候鸟

喜鹊正在树上筑巢

近年来,我市生态环境不断改善,引来不少鸟类栖息落户。图为记者近日拍到的一组镜头。 王林山 摄

围绕“三个重点”实施“三提计划”

(上接一版)及时准确把握市场动态和趋势,保障市场供应。加快机械化屠宰场投产运行和手工屠宰场撤并步伐,保障肉品消费安全。加强亿元以上商贸流通业投资项目的跟踪服务,确保按序时完成投资和建设进度。

做好商务工作,加强机关能力建设至关重要。张锋表示,市商务局将完善推行“项目化、序时化、责任化”的工作百分考核机制,确保各项商务事项落实到位、做出成效。 杨龙 殷朝刚 文/摄

水关社区举办新春戏曲联谊活动

本报讯 17日下午,京淮扬剧票友会会员和社区居民齐聚水关社区文艺活动室,举办新春首场戏曲联谊活动,精彩的节目不时赢得现场居民阵阵掌声。

京淮扬剧票友会集京剧、淮剧、扬剧爱好者为一体,每年都要开展各类戏曲活动30余次,在城区各大街小巷

巡回义务汇演。春节、元宵节、端午节等传统节日期间,他们更是积极奉献丰富多彩的文艺节目,深受广大群众特别是老年朋友的喜爱。

王树春 杨璐



暴雪给市民们出行带来不便,为帮助辖区内行动不便的老人排忧解难,19日一大早,水部楼社区组织工作人员、志愿者购置豆腐、黄芽菜、鱼圆肉圆、香菇、木耳等分别送至“三无”人员、独居老人、建国前老党员家中,此举受到居民们的一致称赞。 王树春 杨璐 摄

招聘

江苏高志农业股份有限公司因扩大蛋鸡生产和经营,现招收饲养员、勤杂工若干名,男女不限,基本工资1800元/月,包吃包住,加班奖金另计。另年轻有为,有会计资质,维修、驾驶技术的工资待遇面议。联系人:陈维华 电话:18952556788 地址:高邮镇黄渡村

转让

在高邮中学附近有一家大型文具超市欲转让,有意者请联系 18052579555(卢先生) 15952571388(卢先生)